

2010年“锦绣前程”高考再创辉煌

唐时月、蒋嘉口以429、428高分进入南京市前六名



锦绣前程教育中心校长：杨冰

2010年6月25日高考成绩揭晓，“锦绣前程”又传来特大喜讯，仅高三(1)班400分以上的就有9位同学，名列南京市前茅。他们是南师附中唐时月429分，物、化双A+；蒋嘉口428分，物、化双A+；黄文倩411分，物、生AA+；李寰纹408分，物、生A+A；十三中缪羽408分，物、化B+B；南师附中史艳406分，物、生A+A+；十三中郑嘉琪405分，物、化双A；朱倩云400分，物、生双A；金陵中学万紫吟400分，物、化双A+……唐时月、蒋嘉口同学以优异的成绩获得南京市前六名，江苏省前六十名，他们的分数都超过北大、清华录取线。

“锦绣前程”近十年来，年年中、高考成绩硕果累累，2010年成绩更是喜人，超过一本线的学生“满把抓”，南师附中夏宇好同学高考取得393分高分，获得浙江大学自主招生下线10分的资格。

金陵河西许雯婷同学获得390分的

好成绩，她在“锦绣前程”上了四年，“锦绣前程”赞助了她四年(因家庭遇到意外)，她不负重望，高中成绩一直遥遥领先；高二时成绩获得年级第一。她用成绩向“锦绣前程”交了一份出色的答卷。

金陵中学付豪同学，今年高考391分，物、生A+A，而他却说：这次不是他最好的发挥。他是从高中就选择“锦绣前程”学习，他觉得“锦绣前程”的老师对他各科帮助都很大。

“锦绣前程”取得这样的好成绩不是偶然，自开办以来，该校精心打造教育品牌，坚持永远只请江苏最优秀的老师。“锦绣前程”名师均是著名县中的骨干教师，他们有着辉煌的教学成果。“锦绣前程”年年高考创佳绩，2007年考出了南京市“高考状元”；从2007年起“锦绣前程”针对中考688分以上的学生，推出了新高一“精品班”，配备最一流的名师，其中数学曹老师是南通名县中老师，国家级数学奥林匹克一级教练，他创造了一个班十二个“清华、北大”的纪录。这个班门槛很高，汇集了两个“中考状元”和南师附中、金陵中学等名校省招班的学生，被誉为“南京第一班”，在南京教育界引起了强烈轰动。

今年7月3日中考成绩一出来，“锦绣前程”的报名热线86644701就被打爆了，690分以上的同学纷纷报名上新高一“精品班”，目标就是三年以后冲刺“北大、清华”等国内一流名牌大学。其他新初一至新高三的报名也异常火爆。

温馨提示：暑期班第一期所有名额均被抢报一空，第二期新初一至新初三7月25日至8月8日，新高一至新高三7月30日至8月13日开课。

咨询热线:84543121、84542144

报名地址:中山北路101号(军人俱乐部旁)

2010年高考揭晓：

“锦绣前程”战果辉煌，超过“一本线”的学生“满把抓”，其中唐时月、蒋嘉口分别以429、428的高分，名列南京前六名。

—“锦绣前程”名师授课的四大特点—

- 1、突出学习方法指导，让学生做一道题掌握一类题
- 2、擅长把复杂的问题简单化，让学生不知不觉进入“高难度”
- 3、一堂课就能震住学生，让学生找到学习兴奋点，想走神都难
- 4、最大的特点就是让成绩普通的学生也能轻松考取名校！

“锦绣前程”暑期班

第一期所有名额已全部报满
第二期开课7月30日至8月13日

新初一至新高三各年级(包括新初一衔接班及新高一衔接班)，在梳理上学期难点、疑点的基础上全面讲授新课程，让学生开学后成绩进入班级前列

自2002年首次将苏北著名县中名师引进南京引起轰动，至今，“锦绣前程”已拥有一百多位在省内赫赫有名、来自江苏一流名校的重量级名师，他们分别是各学科的教研组长、学科带头人，教学业绩卓著，数学曹老师连续11年执教高三，共带出48名清华、北大学生；英语沈老师所教班级55人，其中53人考取一本，3个考上清华，2个考上北大。备受学生追捧的物理陈老师，高考物理全省前十名中，有2位出自他教的班级；化学

王老师所教班级高考145分以上总人数达近百人，十多次获省化学奥赛一等奖，8人考入清华、北大。在初中部，“锦绣前程”更是汇聚了多位中考权威名师。学生家长评价：“锦绣前程”名师课堂含金量高，一堂抵十堂，听课特别过瘾！

报名地点:延龄巷38号东方饭店二楼
上课地点:中山北路101号(军人俱乐部旁)
电话:86644701、84543121、84542144
晚间电话:13675112398、86316307

拖拉磨蹭，低情商在“作怪”

十之八九的家长会抱怨孩子拖拉磨蹭，殊不知，这可能正是孩子情商技巧缺乏的“综合征”。磨蹭的孩子到底缺乏哪些情商营养？如何才能给孩子补充呢？龅牙兔儿童情商乐园为您支招。



No.1 缺乏自律

孩子爱磨蹭，因为他们不像成人一样有时间紧迫感，概念比较模糊。不知道尽快做完事之后有什么更好的结果，不认为慢有什么不好。比如做作业，他不知道做得慢一些究竟有什么不好，不论快慢，对他来讲都是无所谓。老师盯着，家长陪着，那是“他律”不是“自律”。而“自律”是情商最重要的范畴，也是儿童情商教育的主要内容之一。对于做事拖拉的孩子来说，最主要的是帮助孩子学会时间管理和任务管理。情商训练让孩子明确时间概念，学会划分任务，哪些能够自己完成，哪些是需要帮助的。时间管理的好坏是成功完成任务最重要的影响因素。情商课堂还教给孩子使用计时器，并进行如“打败闹钟”等自我竞赛的激励。

No.2 注意力易转移

孩子的注意力很容易受到周围环境的影响，旁边有什么好玩的事就会让他忘记了初衷。如：吃饭时，窗前有鸟飞过，孩子就放下饭碗去看个究竟；本来要去刷牙，可是走到浴室里发现有一池水，就开始玩起水，刷牙就放一边了；于是，孩子在做事时，就出现了边干边玩、慢慢吞吞的样子。通过专门的情商训练让孩子提高抗干扰的能力，也是解决拖拉习惯的重要方法。

No.3 缺乏自信心

孩子做事情时缺乏足够的自信心，担心做不好，怕出错，所以做起事来也是瞻前顾后、畏畏缩缩的。然而越是担心、害怕，孩子的动作也就越慢。如果大人这时再不断地责备、催促，不仅孩子的自信心会受到影响，动作快不起来，反而会更慢。对于这些孩子来说，首要的任务是帮助他们自我认识，探索自己，了解自己的特质及强弱项，接受自己的特质，这样孩子会更加愿意尝试新的东西，更加积极、能够坚持。

No.4 缺乏责任感

现在的独生子女家庭中，家长对孩子的包办，造就了孩子的“磨蹭”：孩子吃饭慢，妈妈就把饭碗拿过来喂孩子；孩子洗脸耽误时间，妈妈就帮孩子洗。殊不知，长时间这样，孩子会渐渐养成磨蹭的习惯，惰性也会越来越强，依赖性也会越来越大。因为孩子知道，吃饭、穿衣、洗漱等事情，无论怎么做都可以，做得怎么样跟自己没有关系，反正爸爸妈妈会来帮忙。家长要帮助孩子进行任务管理，跟孩子签一个《合同》，情商课堂上会提供给父母一个合同样本，里面详细规定做事的具体时间，完成的质量标准以及未完成的后果，让孩子学会为自己的事情负责任，提高孩子做事的主动性和积极性。

咨询热线:84517922 86371979
83357020 84450399

龅牙兔儿童情商乐园 5-15岁儿童暑期童军训练营——

村庄缔造者
先锋。兵团

Forest

Design

Village

Tool

Work

八 月，童子军将被派往“凤凰山区”，那里有一大片风景优美、地势平坦的空地，空地周围有清澈的小溪和绿油油的田地，那里总是鸟语花香。而童军的任务，就是通过5天的时间，集全军之力，建造出一个村庄，村庄里需要有简易的茅屋、简单的家具和手工制的生活用品。你可以完成这个特殊任务吗？快来参加八月先锋工兵团，做真正的“村庄缔造者”！

八月，童子军将被派往“凤凰山区”，那里有一大片风景优美、地势平坦的空地，空地周围有清澈的小溪和绿油油的田地，那里总是鸟语花香。而童军的任务，就是通过5天的时间，集全军之力，建造出一个村庄，村庄里需要有简易的茅屋、简单的家具和手工制的生活用品。你可以完成这个特殊任务吗？快来参加八月先锋工兵团，做真正的“村庄缔造者”！

本次童军训练属“先锋工程”系列，设“工程”、“劳作”、“手艺”、“步操”四个单项奖章，完成训练及挑战，赢取进阶奖章之 先锋奖章 Pioneer Medal！

日期: 2010年8月23日——2010年8月27日

招募对象: 5-7岁 海狸军 8-12岁 幼童军 13-15岁 童子军

更多详情请登陆:
[Http://www.pnqm.com](http://www.pnqm.com)

新街口全民健身
84450399
中山南路145号全民健身中心二楼

白下文联
84517922
秦淮区国泰巷12号文联一楼

河西龙江
86371979
江东中路与嘉陵江路交叉口龙江国际中心11楼1101室

山西路少年宫
83357020
山西路30号青少年宫少儿活动部